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KATA PENGANTAR 

 Puji dan syukur kami panjatkan kepada Tuhan Yang Maha Kuasa 

atas disusunnya Laporan Monitoring dan Evaluasi Kinerja Kantor Dinas 

Perhubungan Kabupaten Soppeng Tahun 2017. 

 Dalam rangka menilai kemajuan pelaksanaan kinerja di Kantor 

Dinas Perhubungan Kabupaten Soppeng memastikan pelaksanaannya 

berjalan sesuai dengan yang diharapkan, Tim Monitoring dan Evaluasi 

bertugas memastikan rencana aksi berjalan sesuai target yang telah 

ditetapkan mengkoordinir percepatan implementasi pelaksanaan rencana 

aksi kinerrja dan hasil evaluasi telah ditindaklanjuti oleh masing-masing 

penanggung jawab pelaksana. Pelaksanaan Monitoring dan Evaluasi di 

maksudkan untuk mendapatkan informasi yang lebih obyektif tentang 

kemajuan pelaksanaan rencana aksi kinerja dan menilai hasil 

pelaksanaannya. 

 Ruang lingkup kegiatan monitoring dan evaluasi pelaksanaan 

rencana aksi yang dituangkan dalam laporan ini meliputi 8 program dan 

32 kegiatan. 

 Kantor Dinas Perhubungan senantiasa melakukan tindak lanjut 

atas saraan-saran perbaikan yang diberikan baik dari pihak internal 

maupun eksternal. Perbaikan secara terus-menerus (Continuous 

improvement) dalam melaksanakan rencana aksi kinerja pada Kantor 

Dinas Perhubungan Kabupaten Soppeng telah menjadi komitmen Kantor 

Dinas Perhubungan Kabupaten Soppeng untuk mendukung terciptanya 

Instansi sebagai pelayanan public yang lebih baik. 

 Akhir kata semoga Laporan Monitoring dan Evaluasi Rencana Aksi 

Kinerja Tahun 2017 ini dapat memberikan manfaat bagi kita semua 

terutama aparat pelaksana Kantor Dinas Perhubungan Kabupaten 

Soppeng.     

 

       Watansoppeng, 09 April 2018 
       Kepala Dinas Perhubungan 
       Kabupaten Soppeng 

 
 

       Drs. A. DARLIAWAN, M.si 
       Pangkat : Penata Ahli Muda 

       Nip. 19851231 198403 1 001 
 



BAB I 

PENDAHULUAN 

A. LATAR BELAKANG 

 

 Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem 

Perencanaan Pembangunan Nasional dan Undang-undang Nomor 32 

Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah mengamanatkan adanya 

penyempurnaan sistem perencanaan dan penganggaran pembangunan, 

baik pada aspek proses dan mekanisme maupun tahapan pelaksanaan 

musyawarah perencanaan di tingkat pusat dan daerah. Sehubungan hal 

tersebut perlu disusun agenda dan langkah-langkah penyempurnaan 

yang bertahap dan terfokus termasuk penyusunan Rencana Aksi Kinerja 

serta pelaksanaan Monitoring dan Evaluasi terhadap pelaksanaan 

Rencana Aksi yang telah disusun. 

 Pembangunan lima tahun ke depan di harapkan Kantor Dinas 

Perhubungan Kabupaten Soppeng sudah beranjak pada tahapan 

perencanaan berbasis kinerja yang diawali dengan proses analisa 

terhadap kegiatan yang dilaksanakan melalui tahapan-tahapan berupa 

penyusunan Perjanjian Kinerja, Rencana Aksi Kinerja, Tahapan dan 

Pengukuran Rencana Aksi Kinerja. 

 Selanjutnya untuk mencapai sasaran perencanaan yang berbasis 

kinerja tersebut perlu dilakukan monitoring dan evaluasi terhadap 

pelaksanaan tahapan tersebut diatas sebagai pedoman dan arahan bagi 

para pengambil kebijakan/ keputusan di lingkungan Kantor Dinas 

Perhubungan dalam Program dan Kegiatan tahun berjalan dan acuan 

pola pikir dan pola tindak lanjut dari seluruh jajaran Kantor Dinas 

Perhubungan Kabupaten Soppeng dari pimpinan dalam hal ini Kepala 

Kantor sampai kepada Pejabat Eselon IV-nya dalam pelaksanaan kegiatan 

tahun anggaran selanjutnya, agar Rencana Aksi yang telah ditetapkan 

apakah dapat berjalan sesuai jadwal, target-target, dan tahapan 

sebagaimana telah ditetapkan. 

 

 

 

 

 

 

 



B. TUJUAN 

Monitoring dan evaluasi pelaksanaan Rencana Aksi Kinerja 

bertujuan untuk : 

1. Memastikan rencana aksi berjalan sesuai dengan target yang 

telah ditetapkan. 

2. Mempercepat implementasi pelaksanaan perencanaan berbasis 

kinerja. 

3. Memastikan hasil evaluasi telah ditindaklanjuti oleh masing-

masing pelaksana. 

 

C. RUANG LINGKUP 

Kegiatan monitoring dan evaluasi meliputi dua sub kegiatan dengan 

ruang lingkup sebagai berikut : 

1. Monitoring 

Ruang lingkup kegiatan pemantauan kemajuan pelaksanaan 

Rencana Aksi Kinerja atas pelaksanaan program dan kegiatan 

yang telah ditetapkan dalam Rencana Aksi Kinerja Tahun 2017 

pada Kantor Dinas Perhubungan Kabupaten Soppeng. 

2. Evaluasi 

Ruang lingkup kegiatan evaluasi kemajuan pelaksanaan 

Rencana Aksi Kinerja di lingkungan Kantor Dinas Perhubungan 

Kabupaten Soppeng Tahun 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BAB II 

MONITORING DAN EVALUASI RENCANA AKSI KINERJA 

 

A. Monitoring Rencana Aksi Kinerja 

No Tujuan Sasaran 

Strategis 

Indikator 

Kinerja 

Satuan Target Program Anggaran (Rp) Kegiatan Indikator 

Kegiatan 

Anggaran 

(Rp) 

Target Realisasi 

 

Penang

gung 

Jawab 

1      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Program 
Pelayanan 
Administrasi 
Perkantoran 

878.958.5000 Penyediaan jasa 
komunikasi,sumbe
r daya air dan 
listrik 

jumlah pembayaran 
jasa komunikasi, 
sumber daya air listrik 

 

50.200.000 TW1 = 42% 

TW2 =62% 

TW3 = 80% 

TW4 = 100 

TW1 = 

31,20% 

TW2 

=48,47% 

TW3=63,20

% 

TW4 = 

81,71% 

 

 

 

Sekreta

ris 

Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan dan 
Perizinan 
Kendaraan 
Dinas/Operasional 

Jumlah kendaraan 
dinas yang 
terbayar STNK 

10.550.000 TW1 = 25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4 = 

100% 

TW1 = 

0,86% 

TW2 = 

21,83% 

TW3 = 

63,20% 

TW4 = 

100% 

Sekretar

is 

Penyediaan 
Layanan 
Kebersihan Kantor 

Jumlah petugas 
kebersihan dan 
jumlah peralatan 
kebersihan 

17,080,000 
 

TW1 =25 % 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4 = 

100% 

TW1 

=17,65% 

TW2 

=42,33%  

TW3 = 

63,41% 

TW4 = 

100% 

Sekretar

is 

Penyediaan Jumlah komponen 2,480,000 TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW1 

=18,15% 

Sekretar

is 



komponen 
instalasi 
listrik/penerangan 
bangunan kantor 
 

listrik yang 
diadakan 

TW3 = 75% 

TW4 = 

100% 

TW2 = 

42,34% 

TW3 = 

42,34% 

TW4 = 

98,71% 

Penyediaan Bahan 
Bacaan dan 
Peraturan 
Perundang-
undangan 

Jumlah bahan 
bacaan, publikasi 
dan peraturan 
perundang - 
undangan 
 
 
 

18.000.000 
  

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4 = 

100% 

TW1 =0 

TW2 = 

19,89% 

TW3 = 

27,52% 

TW4 = 

100% 

Sekretar

is 

Penyediaan bahan 
Logistik Kantor 

Jumlah pengisian 
tabung gas 

 

4.180.000 

   

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4 = 

100% 

TW1 

=17,22% 

TW2 = 

34,45% 

TW3 = 

51,67% 

TW4 = 

100% 

Sekreta

ris 

Rapat-rapat 
koordinasi dan 
konsultasi Dalam 
dan Luar Daerah 

 Jumlah rapat-
rapat koordinasi 
dan konsultasi 
 

312.360.00
0 

TW1 =21% 

TW2 = 42% 

TW3 = 75% 

TW4 = 

100% 

TW1 

=9,91% 

TW2 = 

48,37% 

TW3 = 

74,92% 

TW4 = 

95,31% 

 

 

Sekreta

ris 

 

      Peningkatan 
pelayanan 
administrasi 
Perkantoran 

Jumlah paket 
pelayanan 
perkantoran 

464,108,500 
 

TW1 

=24.59% 

TW2 = 

49.18% 

TW3 

=73.77% 

TW1 

=9,45% 

TW2 = 

43,86% 

TW3 

=63,70% 

Sekretar

is 



TW4 = 

100% 

TW4 = 

96,90% 

        
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Program 

peningkatan 

sarana dan 

prasarana 

Aparatur 

                  
416,197,900  
 

Pengadaan 
perlengkapan 
gedung kantor 
 

Jumlah 
perlengkapan 
gedung kantor 
yang diadakan 

35,850,000 
 

TW1 =100% 

TW2 = 0 

TW3 = 0 

TW4 = 100% 

 Sekretari

s   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TW1 

=74,38% 

TW2 = 0 

TW3 = 

84,83% 

TW4 = 

99,67% 

    

  

                   

Pengadaan 
peralatan gedung 
kantor 
 

Jumlah peralatan 
gedung kantor 
yang diadakan 

151,604,52
0 
 

TW1 =100% 

TW2 = 0 

TW3 = 0 

TW4 = 100% 

TW1 

=100% 

TW2 = 0 

TW3 = 0 

TW4 = 0 

Sekretari

s 

Pengadaan mebeleur 

 

 

Jumlah mebeleur 
yang diadakan 

14,000,000 
 

 TW1 =100% 

TW2 = 0 

TW3 = 0 

TW4 = 100% 

 Sekretari

s 

Pemeliharaan 
rutin/berkala 
gedung kantor 

Luas gedung 
kantor yang 
dipelihara 

2,300,000 
 

TW1 =100% 

TW2 = 100% 

TW3 = 100% 

TW4 = 100% 

TW1 =25% 

TW2 = 0 

TW3 = 0 

TW4 = 

100% 

Sekretari

s 



 

 

 

 

 

3. 

 

 

Pemeliharaan 
rutin/berkala 
kendaraan 
dinas/operasional 
 

Jumlah kendaraan 
dinas/operasional 
yang dipelihara 

194,043,38
0 
 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4=100% 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4=100% 

Sekretari

s 

Pemeliharaan 
rutin/berkala 
perlengkapan  
gedung 

Jumlah 
perlengkapan 
kantor yang 
dipelihara 

18,400,000 
 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4=100% 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4=100% 

Sekretari

s 

      

 

 

 Program 
peningkatan 
Frofesionalis
me Aparatur 

   325.371.824 Pengadaan Pakaian 
Dinas Beserta 
Kelengkapannya 

 Jumlah pakaian  
dinas dan 
kelengkapannya   
yang diadakan 

    

154.023.00

0 

TW1 =100% 

TW2 = 100% 

TW3 = 100% 

TW4=100% 

TW1 

=100% 

TW2 = 

100% 

TW3 = 

100% 

TW4=100% 

Sekretari

s 

4 

 

       Pengadaan pakaian 
khusus hari-hari 
tertentu 
 
 

 Jumlah Pakaian 
Olahraga  yang 
diadakan 
 

              
57,600,000

.00  
   

TW1=  100% 

TWI2= 100% 

TWI3=100% 

TWI4=100% 

TW1=  

100% 

TWI2= 

100% 

TWI3=100

% 

TWI4=100

% 

Sekretari

s 

  Bimbingan Teknis 
Implementasi 
peraturan 
perundang - 
undangan 
 

Jumlah Aparatur 
yang Mengikuti 
Bimtek 

113,748,82
4 

 

TW1=  25% 

TWI2= 50% 

TWI3=75% 

TWI4=100% 

TW1=  

22.63% 

TWI2= 

45.25% 

TWI3=67.8

8% 

TWI4=100

% 

Sekretari

s 

Program 
Peningkatan 
pengembang

39,700,000 
 

Penyusunan 
laporan capaian 
kinerja dan ikhtisar 

Jumlah dokumen 
perencanaan/pela
poran  yang 

19.850.00
0 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

Kepala 

Bidang 

Pelapora



an sistem 
Pelaporan 
Capaian 
Kinerja dan 
Keuangan 

realisasi kinerja 
SKPD 

disusun TW4=100% TW4=100% n 

Capaian 

Kinerja 

dan 

Keuanga

n 

Penyusunan 
pelaporan 
keuangan akhir 
tahun 

Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
yang disusun 

19.850.00
0 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4=100% 

TW1 =25% 

TW2 = 50% 

TW3 = 75% 

TW4=100% 

Kepala 

Bidang 

Pelapora

n 

Capaian 

Kinerja 

dan 

Keuanga

n 

5  Meningkat
nya 
pelayanan 
peneranga
n jalan 

% Panjang 
Jalan yang 
terlayani 
peneranga
n 

% TWI 1=0 

TWI 2=0 

TWI 3=0 

TWI 4= 

82% 

Program  
Penerangan 
Jalan 

 
1,209,400,000 
 

Pemeliharaan 
Rutin/ berkala 
penerangan lampu 
jalan 

 Jumlah Titik 
Lampu jalan yang 
dipelihara 

665,000,00
0 

 

TW1=28% 

TW2=71% 

TW3=74& 

TW4=100% 

 

TW1=0 

TW2=20,50

% 

TW3=13,00

% 

TW4=100% 

 

Kepala 

Bidang 

Tekhnis 

Sarana 

dan 

Prasaran

a 

Pengadaan Lampu 
LED 

Jumlah Lampu 
LED yang 
diadakan 

544,400,00
0 

 

TW1=15.61

& 

TW2=53.60 

TW3=100% 

TW4=100% 

TW1=15.61

& 

TW2=53.60 

TW3=100% 

TW4=100% 

Kepala 

Bidang 

Tekhnis 

Sarana 

dan 

Prasaran

a 

6  Meningkat

nya 

Kualitas 

pelayanan 

Persentas
e 

kendaraan 
umum 

yang laik 
jalan 

% TWI 1=0 

TWI 2=0 

TWI 3=0 

TWI 

4=83% 

 Program 
pelayanan 
angkutan 

360.800.000 Kegiatan 
penyuluhan bagi 
para sopir/juru 
mudi untuk 
peningkatan 
keselamatan 

Jumlah Sopir juru 
mudi yang 
teramoil 
meningkatkan 
keselamatan 
penumpang 

18,325,000 
 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta



transporta

si dan 

ketersedia

an  

Meningkat

nya 

kualitas 

pelayanan 

transporta

si dan 

ketersedia

an sarana 

dan 

prasarana 

bidang 

perhubung

an 

penumpang 
 

n 

- Persent
ase 
ketersed
iaan 
sarana 
perhubu
ngan 
darat 

% TWI 1=0 

TWI 2=0 

TWI 3=0 

TWI 

4=83% 

  kegiatan 
peningkatan 
disiplin masyarakat 
menggunakan 
angkutan 
 

Jumlah kegiatan 
penertiban 
,pengendalian 
kendaraan,angkut
an umum 

242,025,00
0 

 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 

kegiatan uji 
kelayakan saran 
transportasi guna 
keselamatan 
penumpang 
 

Jumlah kendaraan 
umum yang wajib 
diuji 

66,750,000 
 

TW1=0 

TW2=30% 

TW3=0 

TW4=94,63

% 

TW1=0 

TW2=31% 

TW3=0 

TW4=9966

% 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 

sosialisasi/penyulu
han ketertiban lalu 
lintas dan angkutan 
 

Jumlah aparatur 
LLAJ yang 
mengikuti 
sosialisasi/penyul
uhan 

18,125,000 

 

TW1=0 

TW2=0 

TW3=100% 

TW4=0 

TW1=0 

TW2=0 

TW3=100% 

TW4=0 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 

        Kegiatan pemilihan 
dan pemberian 
penghargaan 
sopir/juru/mudik/
awak kendaraan 
angkutan umum 
teladan 
 

Jumlah sopir yang 
lolos seleksi ke 
tingkat provinsi 

10,125,000 
 

TW1=100% 

TW2= 

TW3=0 

TW4=0 

TW1=100% 

TW2= 

TW3=0 

TW4=0 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 



        monitoring dan 
evaluasi pelayanan 
angkutan 
 

Jumlah monitoring 
dan evaluasi 
angkutan 

2,725,000 
 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 

        Monitoring dan 
Pengawasan 
bengkel kendaraan 
bermotor 
 

Jumlah koordinasi 
yang dilakukan 

2,725,000 
 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

TW1=25% 

TW2=50% 

TW3=75% 

TW4=100% 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 

7 Mewujudk

an 

Penyeleng

garaan 

Perhubung

an dan 

Transporta

si yang 

aman dan 

tertib 

Meningkat

kan 

pelayanan 

ketersedia

an Sarana 

dan 

Prasarana 

bidang 

perhubung

an 

Persentas
e 
Pemenuha
n Fasilitas 
LLAJ 

% TW1=0 

TW2=0 

TW3=0 

TW4=83% 

Program 
rehabilitasi 
dan 
pemeliharaa
n prasarana 
dan fasilitas 
LLAJ 
 

317,532,452 
 
 

Rehabilitasi/ 
pemeliharaan 
Terminal 

Jumlah terminal 
yang dipelihara 

273,682,45
2 

 

TW1=0 

TW2=100% 

TW3=0 

TW4=100% 

 

TW1=0 

TW2=100% 

TW3=0 

TW4=100% 

 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 

     Rehabilitasi/pemeli
haraan Rambu- 
rambu 
 

Jumlah rambu – 
rambu yang 
dipelihara 

43,850,000 
 

TW1=22.81

% 

TW2=45.61

% 

TW3=68.42

% 

TW4=100% 

 

TW1=0 

TW2=20,50

% 

TW3=13% 

TW4=89,34

% 

 

Kepala 

Bidang 

Lalu 

Lintas 

dan 

Angkuta

n 

8      Program 
peningkatan 
dan 
pengamanan 
lalu lintas 

  

293,035,000 
 

Pengadaan pagar 
pengaman jalan 

 Jumlah pagar 
pengaman jalan 
yang diadakan 

84,000,000 
 

TW1=0 

TW2=0 

TW3=50% 

TW4=100% 

 

TW1=0 

TW2= 

TW3=50 

TW4=100% 

 

Kepala 

Bidang 

Tekhnis 

Sarana 

dan 

Prasaran

a 



              

          

         KEPALA DINAS PERHUBUNGAN KAB.  SOPPENG

  

   

 

 

 

                      Drs. A. DARLIAWAN, M.Si - 
                                                                                                                                                                                                                                                     Pangkat :Pembina Utama Muda 
                                                                                                                                                                                                                                                     NIP. 19590723 198003 1013 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pengadaan Fasilitas 
Keselamatan  

Jumlah fasilitas 
keselamatan yang 
diadakan 

209,035,00
0 

 

TW1=100% 

TW2=0 

TW3=0 

TW4=100% 

 

 

TW1=100% 

TW2=0 

TW3=0 

TW4=100% 

 

 

Kepala 

Bidang 

Tekhnis 

Sarana 

dan 

Prasaran

a 



B. Evaluasi Rencana Aksi Kinerja 

Berdasarkan hasil evaluasi Kinerja : 

1. Program Pelayanan Perkantoran, dengan kegiatan : 

a. Penyediaan jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik, 

maka dapat dievaluasi bahwa capaian pada kegiatan ini 

target 100% capaian 100% 

b. Penyediaan jasa pemeliharaan dan perizinan kendaraan 

dinas/operasional, capaian pada kegiatan ini target 100% 

capaian 100% 

c. Penyediaan layanan kebersihan kantor, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 100% 

d. Penyediaan Komponen instalasi listrik/penerangan bangun 

kantor, capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 100% 

e. Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-

undangan, capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 

100% 

f. Penyediaan bahan logistik kantor, capaian pada kegiatan ini 

target 100% capaian 100% 

g. Rapat-rapat koordinasi dan konsultasi dalam dan luar 

daerah serta kedinasan lainnya, capaian pada kegiatan ini 

target 100% capaian 100% 

h. Peningkatan Pelayanan administrasi perkantoran, capaian 

pada kegiatan ini target 100% capaian 100% 

2. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur, dengan 

kegiatan : 

a. Pengadaan perlengkapan gedung kantor, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 100% 

b. Pengadaan peralatan gedung kantor, capaian pada kegiatan 

ini target 100% capaian 99,06% 

c. Pengadaan Mobeleur, capaian pada kegiatan ini target 100% 

capaian 100% 

d. Pemeliharaan rutin/ berkala gedung kantor, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 24,84% 

e. Pemeliharaan rutin/ berkala kendaraan dinas/operasional, 

capaian kegiatan ini target 100% capaian 97,91% 

f. Pemeliharaan rutin/ berkala perlengkapan gedung kantor,, 

capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 100% 

 



3. Program Peningkatan Profesionalisme Aparatur, dengan 

kegiatan : 

a. Pengadaan pakaian dinas beserta perlengkapannya, capaian 

pada kegiatan ini target 100% capaian 93,95`% 

b. Pengadaan Pakaian khusus hari-hari tertentu, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 100% 

c. Bimbingan teknis implementasi peraturan perundang-

undangan, capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 

100% 

4. Program Peningkatan Pengembangan Sistem Laporan Capaian 

Kinerja dan Keuangan, dengan kegiatan : 

a. Penyusunan laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi 

kinerja SKPD, capaian pada kegiatan ini target 100% 

capaian 100% 

b. Penyusunan pelaporan keuangan akhir tahun, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 100% 

5. Program Penerangan Jalan, dengan kegiatan : 

a. Pemeliharaan Rutin/ berkala penerangan lampu jalan, 

capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 98,85% 

b. Pengadaan lampu LED, capaian pada kegiatan ini target 

100% capaian 99,51% 

6. Program Pelayanan Angkutan, dengan kegiatan : 

a. Kegiatan penyuluhan bagi para sopir/juru mudi untuk 

peningkatan keselamatan penumpang, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 98,09% 

b. Peningkatan disiplin masyarakat menggunakan angkutan, 

capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 98,09% 

c. Uji kelayakan sarana transportasi guna keselamatan 

penumpang, capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 

99,66% 

d. Sosialisasi/ penyuluhan ketertiban lalu lintas dan angkutan, 

capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 100% 

e. Pemilihan dan penghargaan sopir/juru mudi/awak 

kendaraan angkutan teladan, capaian pada kegiatan ini 

target 100% capaian 100% 

f. Monitoring dan evaluasi pelayanan angkutan, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 99,82% 

g. Monitoring dan pengawasan bengkel kendaraan bermotor, 

capaian pada kegiatan ini target 100% capaian 98,09% 



7. Program Rehabilitasi dan Pemeliharaan Prasarana dan Fasilitas 

LLAJ, dengan kegiatan : 

a. Rehabilitasi / pemeliharaan terminal, capaian pada kegiatan 

ini target 100% capaian 98,88% 

b. Rehabilitasi dan pemeliharaan rambu-rambu, capaian pada 

kegiatan ini target 100% capaian 89,34% 

8. Program Peningkatan dan Pengamanan Lalu Lintas, dengan 

kegiatan: 

a. Pengadaan Pagar pengaman jalan, capaian pada kegiatan ini 

target 100% capaian 99,76% 

b. Pengadaan Fasilitas keselamatan, capaian pada kegiatan ini 

target 100% capaian 98,85%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BAB III 

PENUTUP 

A. Kesimpulan 

Dari uraian bab-bab sebelumnya, dapat diambil beberapa 

kesimpulan sebagai berikut : 

1. Perkembangan dan pelaksanaan Rencana Aksi Kinerja Kantor 

Dinas Perhubungan Kabupaten Soppeng meningkat secara 

signifikan. 

2. Hasil Evaluasi pelaksanaan Rencana Aksi Kinerja masih perlu 

disempurnakan dalam pelaksanaannya dan perlu 

menindaklanjuti hasil evaluasi secara berkesinambungan. 

3. Monitoring dan Evaluasi Rencana Aksi Kinerja dilakukan 

terhadap 8 program dan 32 kegiatan, target belum tercapai 

secara keseluruhan. 

B. Hambatan 

Dalam pelaksanaan keegiatan monitoring dan evaluasi memiliki 

beberapa hambatan, antara lain : 

1. Monitoring dan Evaluasi atas pelaksanaan sistem perencanaan 

yang berbasis kinerja belum dilakukan secara berkala. 

2. Kurangnya pengetahuan aparat di tiap seksi untuk menyusun 

Rencana Aksi Kinerja, Pengukuran dan Evaluasi Kinerja. 

C. Saran  

 


